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T b.0((m) = {£()|(Fe,n > 0), (¥ > no) 10 < ch(n) < j(n) < ch(n)}

T e O(hm) = {i(n)|(3e,no > 0), (7n > no) : 0 < cj(n) < hin) < cj(n)}

a () = {j(n)|Ber,c2,m0 > 0),(Yn > no) : 0 < crh(n) < j(n) <
ch(n)}
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Welche ist die richtige, aufsteigende Reihenfolge folgender Laufzeiten:
0O(n*), 0(nlog(n)), O(n), 0(3"), 0(3/[n), 0(5"), O(3log(n))

a.

Antwort(en) walen: ] O({/(n)) < O(3log(n)) < O(n) < O(nlog(n)) < O(n*) < O(3") =
O(5")

B o O)(3log(n)) < 0(¥/[n)) < O(n) < O(nlog(n)) < O(r*) < O(3") <
5

5 e 0(n?) < O(nlog(n)) < O(n) < O(3") < O(/[n)) < O(5") < O(3log(n))
oo, O(;ﬂ))(gﬁn)) < O(n) < O(3log(n)) < O(nlog(n)) < O(n*) < O(3") <

Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 722

z=n/3;

while (z> 0) {
for(a=n..1){
k=k-1;
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Welche der folgenden Definitionen ist korrekt:

Aworten watien 1 ©(h(m)) = {j(n)|(@er,cnmo > 0),(¥n > no) ¢ €10 < eai(n) < hin) <
i)}
O b 6(h(n)) = {J(0)](Ee.mo > 0), (Yn > ng) : 0 < ch(n) < j(n) < ch(n)}
O Oh(m) = {j(m)](Ee.n0 > 0), (Y > no) : 0 < cj(n) < h(n) < cj(n)}
0, S0 = GG > 0,0 2 )+ 0 5 k() < o) <

Welche ist die richtige, aufsteigende Reihenfolge folgender Laufzeiten:
0O(n*), 0(nlog(n)), O(n), 0(3"), 0(3/[n), 0(5"), O(3log(n))

a.

Antwort(en) wahlen o o)(wn)) < O(3log(n)) < O(n) < O(nlog(n)) < O(n?) < O(") =
o

N 0(59)(310g(n)) < 0(y/Tn) < O(n) < Ofnlog(n)) < O(n*) < O(3") <

€ 0(n*) < O(nlog(n)) < O(n) < O(3") < O(/[n)) < O(5") < O(3log(n))
B O(;ﬂ))(gﬁn)) < O(n) < O(3log(n)) < O(nlog(n)) < O(n*) < O(3") <
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Eingangstest
Uberpriifung des Versuchs 9

Dieses Fenster schlieen

Begonnenam Montag, 15. Marz 2010, 21:30
Beendetam Montag, 15. Marz 2010, 21:34

Verbrauchte Zeit 4 Minuten 6 Sekunden
Bewertung 9 von maximal 10 (90%)

Welche ist die richtige, aufsteigende Reihenfolge folgender Laufzeiten:
0O(n?), O(logy(n)), O(nt), O(4"), O(/(n)), O(2"), O(logy(n))

Antwort(en) wahlen: I a 0(n?) < O(logy(n)) < O(n!) < O(4™) < O(4/(n)) < O(2") < O(logy(n))
L b 0(/(n)) < O(logy(n)) < O(log,(n)) < O(n?) < O(2") = O(4") < O(n!

)
¢ O(log,(n)) = O(logy(n)) < O(¥/[n)) < O(n?) < O(2") < O(4") < O(n!)
0 d 0(¢/(n)) < O(logy(n)) < O(logy(n)) < O(n?) < O(2") < O(4™) < O(n!)

Punkte: 11

Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 122

0=2%n;
while (0> 1) {
o=| o/2];
for(p=1...(n/2){
k=k+1;
}
}

Antwort(en) wahlen: 0ae)
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¢ 0(n*) < O(nlog(n)) < O(n) < O(3") < O(/(n)) < O(5") < O(3log(n))

B O(;ﬂ))(gﬁn)) < O(n) < O(3log(n)) < O(nlog(n)) < O(n*) < O(3") <

Punkte: 11

Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 722

z=n/3;
while (z> 0) {
for(a=n..1){
k=k-1;
}
z=2-1;

}

Antwort(en) wahlen:

a 6(n)
b O(1)
c. O(logy(n))
d.0(n?)

Punkte: 11

Wie kann man den angegebenen Term anders anschreiben?
1

=

Antwort(en) wahlen:

i
i

1
a g3
b. g3

c.a?
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Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 122

1=37n;
while (1> 1) {

Antwort(en) wahlen: a.0(n)
b.©(1)
c. O(logy(n))
d.0(n?)

Punkte: 11

Welche Laufzeitabschatzung giltfur die beiden linearen Laufzeitfunktionen I(n) und 12(n)?

Itn)

Antwort(en) waihlen a.m(n) = O(l(n))
b. 1(n) = Qm(n))
c.U(n) = O(m(n))
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VI 1aUTeT aas Ergennis T0Igender Summe: S = 3 . 5 7

Antwort(en) wahlen: O a§=0
O bsS=1

c.S=2
O dS=o0

Punkte: 11

Welche Aussagen sind korrekt?

Antwort(en) wahlen: a —4mod 7= (7+4) mod 7
b. —4mod 7 =3 mod 7
¢ —4mod 7 =4mod7
d —4mod 7 = (7+ 3) mod 7

Wie kannman log(z*) anders darstellen?

Antwort(en) wahlen: a.3-log(z)
b. log(3)

c )

d-log*(z)

Punkte: 11
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Wie lautet das Ergebnis folgender Summe: S — 52 4.2

Antwort(en) wahlen: O a§=0
O bsS=1
c5=2
o

d. S =00

Punkte: 11

Welche Aussagen sind korrekt?

Antwort(en) wahlen: a —4mod 7= (7+4) mod 7
b. —4mod 7 =3 mod 7
1 ¢ —4mod7=4mod7

[1 d —4mod 7= (7+3)mod 7

Wie kannman log(z*) anders darstellen?

Antwort(en) wahlen: a.3-log(z)
b. log(3)

c )

d-log*(z)





[image: image8.png]2] hitps://tuweltuwien.ac.at/mod/ quiz/review. phpTattempt=189971
Antwort(en) wahlen: a —4mod 7=3mod 7
) b —4mod7=4mod7

c. —4mod 7= (7+4) mod 7

[1 d —4mod 7= (7+3)mod 7

Punkte: 0/1

Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 122

0=2%n;
while (0> 1) {
o=| o/2];
for(p=1..(n/2)¢{
k=k+1;
}
}

Antwort(en) wahlen: a. O(nlog(n))
b O(n)
c o)
d.0(n?)

Punkte: 11

Wie kann man folgenden term umformen?
log(y/22)

Anwortien) wahlen 1 a_ /log(a) + Tog(8) — 1og(0)
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Antwort(en) wahlen: g

Punkte: 11

Wie lautet das Ergebnis folgender Summe: S(n) = 7, i 2

Antwort(en) wahlen: u}

Punkte: 11

Wie kann man den folgenden Term anders darstellen?
224r3
23

Antwort(en) wahlen:
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O cem
0oden)

Welche Aussagen sind korrekt?

Antwort(en) wahlen: a 22mod 4 = (16 mod 4) + (6 mod 4)
b. 22 mod 4 = 16 mod 4
c.22mod 4 = (—11 mod 4) - (—2 mod 4)
d. 22 mod 4 = (11 mod 4) + (2 mod 4)

Wie kannman log(z*) anders darstellen?

Antwort(en) wahien a.3-log(x)
b log*(z)
¢ log(3z)

Tog(z)
a5

Wie kann man den angegebenen Term anders darstellen?
s
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Welche Laufzeitabschatzung giltfur die beiden linearen Laufzeitfunktionen I(n) und 12(n)?

()

Antwort(en) wahlen a l(n) = O(m(n))
b m(n) = Q(I(n))
e I(n) = Q(m(n))
. m(n) = O(i(n))

Punkte: 0.25/1

Wie kann man log,(z) noch darstellen?

Antwort(en) wahlen:

i
O
O

Wie kann man den angegebenen Term anders darstellen?
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Eingangstest
Uberpriifung des Versuchs 7

Dieses Fenster schlieen

Begonnenam Montag, 15. Marz 2010, 20:59
Beendetam Montag, 15. Marz 2010, 21:03
Verbrauchte Zeit 4 Minuten 21 Sekunden
Bewertung 7.5 von maximal 10 (75%)

Wie kann man den folgenden Term anders darstellen?
224r3
23

Antwort(en) wahlen:

Falsch
Punkte: 0/1

Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 122

1=3%n;
while (1> 1) {

Antwort(en) wahlen: 0 a0





[image: image13.png]Punkte: 11

Welche Laufzeitabschatzung giltfur die beiden linearen Laufzeitfunktionen I(n) und 12(n)?

()

Antwort(en) wahlen a m(n) = Q(I(n))
b.m(n) = O(I(n))
c.l(n) = Q(m(n))
d.U(n) = ©(m(n))

Punkte: 0.5/1

Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 122

1=37n;
while (1> 1) {
a=a+2
1= 13];
}

Antwort(en) wahlen: L a.0mn?)
b. ©(logs(n))

0 cem
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Wie lautet das Ergebnis folgender Summe: S — 52 4.2

Antwort(en) wahlen: O a§=0
O bsS=1

0O c§=2

d5-—c0

Wie kann man den folgenden Term anders darstellen?
224r’
23

Antwort(en) wahlen: u}

Welche Aussagen sind korrekt?

Antwort(en) wahlen: a a 22 mod 4 = 16 mod 4
{1 b 22mod 4 = (11 mod 4) + (2 mod 4)
¢ 22mod 4 = (16 mod 4) + (6 mod 4)
{1 d.22mod 4= (11 mod 4) - (2 mod 4)
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Punkte: 11

Wie kann man den folgenden Term anders darstellen?
224r3

Vs

Antwort(en) wahlen:

Punkte: 0.5/1

Wie kann man den angegebenen Term anders anschreiben?
1

3

Antwort(en) wahlen: a
O
i

Punkte: 11




[image: image16.png]Boesm) =
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Wie kann man den folgenden Term anders darstellen?
224r3
23

Antwort(en) wahlen:

Welche der folgenden Definitionen ist korrekt:

Antwort(en) wahlen: 1 a O(h(n)
b O(h(n)

O ¢ O(h(n)

4 O(h(n)

)
)=
)
)

o) : 0. < chin) < j(n)}
np) 10 < j(n) < ch
j(
(

7o) 1 0< c](n) < hin)}
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Wie kann man log,(z) noch darstellen?

In(z)
a-1a(3)

a
O b In(3)-In(z)
0 c3-In(z)

Antwort(en) wahlen:

In()
955

Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 722
1=37n;
while (1> 1) {

a=a+2

1=l 13];

Antwort(en) wahlen: [ a0
0 b em?)
0 cem

d. ©(logy(n))
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VI 1aUTeT aas Ergennis T0Igender Summe: S = 3 . 5 7

Antwort(en) wahlen: O a§=0
O bsS=1

c.S=2
O dS=o0

Punkte: 11

Welche Aussagen sind korrekt?

Antwort(en) wahlen: a —4mod 7= (7+4) mod 7
b. —4mod 7 =3 mod 7
¢ —4mod 7 =4mod7
d —4mod 7 = (7+ 3) mod 7

Wie kannman log(z*) anders darstellen?

Antwort(en) wahlen: a.3-log(z)
b. log(3)

c )

d-log*(z)

Punkte: 11
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Punkte: 11

Wie kann man folgenden term umformen?
log(y/22)

Anwortien) wahlen 1 a_ /log(a) + Tog(8) — 1og(0)

lg(a)-log
%( g() g())

O

I c j(log(a) + log(b) — log(c))
d- (lo

g(a?) +log(b}) — log(ct))

Wie lautet das Ergebnis folgender Summe: S — 52 4.2

aS=2

Antwort(en) wahlen: @

O bS=0
u}

O

cS=3
d. S =00

Wie kann man den folgenden Term anders darstellen?





[image: image20.png]do(

Punkte: 11

a] o)(wn)) < O(n) < O(3log(n)) < O(nlog(n)) < O(n*) < O(3") <
oo

Welche Laufzeit hat folgender Algorithmus in Abhangigkeit von 122
k=2"n;
for(a=1..30){
while (k> 0) {
k=k-1;
R=7cE
}
}

Antwort(en) wahlen: u]
u}
u}

Welche Laufzeitabschatzung giltfur die beiden linearen Laufzeitfunktionen I(n) und 12(n)?

Itn)




[image: image21.png][0 o - [ ——

73
}
}
Antwort(en) wahlen: u]
u}
u}

Punkte: 0/1

a. 0(1)
b. ©(log(n))
c O(n)
d.0(n?)

Welche Laufzeitabschatzung giltfur die beiden linearen Laufzeitfunktionen I(n) und 12(n)?

()

Antwort(en) wahlen: u}
u}

Punkte: 0.5/1

a.l(n) = Q(m(n))
b.1(n) = ©(m(n))
. m(n) = O(U(n))
d.m(n) = Q(U(n))





